

改訂新版 受かる乙 4 危険物取扱者

正誤表

2018年9月14日改訂第1版第1刷発行

コード：21038

更新日：2022年11月1日

箇所	誤	正
83 ページ 表中 製造所等の区分 最下段	前①②③④⑤以外（自動火災報知設備を有しない。）の製造所等（ <u>移送取扱所を除く。</u> ）	前①②③④⑤以外（自動火災報知設備を有しない。）の製造所等（ <u>移動タンク貯蔵所を除く。</u> ）
176 ページ 下から5行目	…以外とよく出題される。	… <u>意外</u> とよく出題される。
209 ページ 問4-4 選択肢(3)	(3)丙種危険物取扱者は、定期点検には立ち会うことができる。	(3)丙種危険物取扱者は、定期点検には立ち会うことが <u>できない</u> 。
236 ページ 問4-4 解説2行目	(3)定期点検においても同様です。	(3) <u>丙種危険物取扱者は、定期点検に立ち会うことができます。</u>

改訂新版 受かる乙 4 危険物取扱者

正誤表

2019年3月1日改訂第1版第2刷発行

コード：21038

更新日：2022年11月1日

箇所	誤	正
83 ページ 表中 製造所等の区分 最下段	前①②③④⑤以外（自動火災報知設備を有しない。）の製造所等（ <u>移送取扱所を除く。</u> ）	前①②③④⑤以外（自動火災報知設備を有しない。）の製造所等（ <u>移動タンク貯蔵所を除く。</u> ）
176 ページ 下から5行目	…以外とよく出題される。	… <u>意外</u> とよく出題される。
209 ページ 問4-4 選択肢(3)	(3) 丙種危険物取扱者は、定期点検には立ち会うことができる。	(3) 丙種危険物取扱者は、定期点検には立ち会うことが <u>できない</u> 。
236 ページ 問4-4 解説2行目	(3)定期点検においても同様です。	(3) <u>丙種危険物取扱者は、定期点検に立ち会うことができます。</u>

改訂新版 受かる乙 4 危険物取扱者

正誤表

2022年5月10日改訂第1版第3刷発行

コード：21038

更新日：2022年11月1日

箇所	誤	正
83 ページ 表中 製造所等の区分 最下段	前①②③④⑤以外（自動火災報知設備を有しない。）の製造所等（ <u>移送取扱所を除く。</u> ）	前①②③④⑤以外（自動火災報知設備を有しない。）の製造所等（ <u>移動タンク貯蔵所を除く。</u> ）
176 ページ 下から5行目	…以外とよく出題される。	… <u>意外</u> とよく出題される。